



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
REITORIA DO IFRS  
PRO-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 5/2024 - PROPI (11.01.01.05)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 08 de março de 2024.

### RETIFICAÇÃO Nº 01

#### EDITAL PROPI Nº 24/2023 - APOIO A PROJETOS PARA IMPLANTAÇÃO E ESTRUTURAÇÃO DE HABITATS DE INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO 2024

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 172, publicada no DOU de 28/02/2024, torna pública a Retificação Nº 01 do **EDITAL PROPI Nº 24/2023 - APOIO A PROJETOS PARA IMPLANTAÇÃO E ESTRUTURAÇÃO DE HABITATS DE INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO 2024**.

Onde se lê, em 5. DO CRONOGRAMA:

[...]

ETAPA	DATA
Período para submissão no SIGAA e envio da documentação prevista nos itens 8.3 e 8.4 deste edital	De 15/12/2023 a 15/03/2024

Leia-se:

[...]

ETAPA	DATA
Período para submissão no SIGAA e envio da documentação prevista nos itens 8.3 e 8.4 deste edital	De 15/12/2023 a <del>15/03/2024</del> <b>até as 12:00 do dia 18/03/2024</b>

*(Assinado digitalmente em 08/03/2024 18:43)*

FLAVIA SANTOS TWARDOWSKI PINTO

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

PROPI (11.01.01.05)

Matrícula: ###702#0

**Processo Associado: 23419.005157/2023-10**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **5**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **08/03/2024** e o código de verificação: **1a9a54c089**